
WYPRAWKA UCZNIA KLASY I

- zeszyt 16 kartkowy w cienkie/kolorowe linie (kolorowe linie ułatwiają pisanie)

- zeszyt 16 kartkowy w kratkę (kolorowa kratka ułatwiająca zapis)

- 16 kartkowy zeszyt w kratkę (do kontaktu)

- piórnik z wyposażeniem:

• 2 ołówki (do pisania, proponujemy zakupić HB – później w zależności 
od siły nacisku ręki dziecka będziemy dobierać)

• gumka, 

• linijka, 

• temperówka, 

• klej w sztyfcie,

• nożyczki (bezpieczne, z zaokrąglonymi końcami)

• kredki ołówkowe (najważniejsza  niebieska i czerwona ☺ )

- kredki świecowe Bambino

- bloki rysunkowe: A5 i A4 (grube – z dużą ilością kartek) oraz A5 techniczny

- bloki kolorowego papieru: miękki i techniczny

- plastelina

- farby plakatowe + 2 pędzle (gruby i cienki) + kubeczek na wodę

- podkładka na ławkę (duża)

- strój galowy: ciemne spodnie/spódnica, biała koszula/bluzka

- strój na wf: szorty, biała koszulka, buty sportowe

- obuwie zmienne (podeszwa nie rysująca podłoża) + woreczek na obuwie

- śniadaniówka

- Tornister (z twardymi plecami, lekki, z regulowanymi paskami  (nie polecamy  do 
ciągnięcia po ziemi, bo to krzywi kręgosłup i znacząco zwiększa ciężar tornistra)

Pozostałe przedmioty zostaną wspólnie ustalone na pierwszym zebraniu.

Oczywiście niektóre rzeczy  pozostaną  na kolejne  lata (np. farby, kredki, kubek, 

pędzle, podkładka itp.)


